

国务院举行 国庆招待会 庆祝中华人民共和国 成立62周年

据新华社北京9月30日电 (记者 李斌 吴晶 谭晶晶) 国务院9月30日晚在人民大会堂举行国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立62周年。胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人与1000多名中外人士欢聚一堂,共庆佳节。

招待会在庄严的国歌声中开始。国务院总理温家宝发表了热情洋溢的讲话。他代表党中央、国务院,向全国各族人民致以节日的祝贺;向港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以亲切的问候;向关心、支持我国现代化建设的国际友人,表示诚挚的感谢。

温家宝说,今年是中国共产党诞生九十周年,也是实施“十二五”规划的开局之年。面对严峻复杂的国际经济形势,我们实施积极的财政政策和稳健的货币政策,着力稳物价、调结构、促改革、惠民生,国民经济继续保持平稳较快发展,物价较快上涨势头得到控制,城镇就业进一步扩大,人民生活水平有了新的提高。

温家宝指出,我们要大力推动科学发展,提高发展的全面性、协调性、可持续性,使发展的成果造福当代、惠及子孙。大力保障和改善民生,解决好人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题,让人民群众生活得幸福、安全,更有尊严。大力推进改革开放,继续推进经济体制、政治体制、文化体制、社会体制等各个方面的改革,不断激发经济社会发展的活力。大力维护社会公平正义,保障人民的民主权利,维护司法公正,妥善化解各种社会矛盾,使我们的社会更加和谐有序。要通过坚持不懈的努力,使发展更加科学、民生更加改善、社会更加公正,建设一个富强民主文明和谐的社会主义现代化国家。

温家宝说,我们要坚持“一国两制”的方针,与广大港澳同胞一道,共同维护香港、澳门的长期繁荣稳定;坚持新形势下发展两岸关系的各项方针政策,与广大台湾同胞一道,共同谱写中华民族伟大复兴新篇章;继续高举和平、发展、合作的旗帜,与世界各国人民一道,建设一个持久和平、共同繁荣的和谐世界。

温家宝强调,让我们更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,为国家强盛和民族复兴大业而不懈奋斗。

今日,凯旋东路南半幅 4条公交线路恢复原线路

□记者 李岚

本报讯 记者昨日从市公交集团获悉,凯旋东路人民东路至玻璃厂路段南半幅封闭施工已结束。今日,该半幅的17路、26路、49路和66路公交车恢复原线路运行。

另外,凯旋东路玻璃厂路至定鼎路段目前仍在封闭施工中,8路、33路和52路公交车暂时不恢复原线路,具体改行线路如下:

8路:(西关发车)沿原线路到中州中路定鼎路口,改走中州中路、玻璃厂路、凯旋东路恢复原线路。(回程)沿原线路到凯旋路人民东路口,改走人民东路、中州中路恢复原线路。

33路:(洛阳站发车)沿原线路到中州中路人民西路口,改走中州中路、定鼎路恢复原线路。

52路:(洛阳站发车)沿原线路到周王城广场,改走中州中路、定鼎路恢复原线路。

市十三届人大常委会举行第二十一次会议 任命李柳身为市政府代理市长

□记者 李江涛

本报讯 昨日上午,市十三届人大常委会举行第二十一次会议。

会议首先通过了本次会议建议议程。根据会议议程和日程安排,会议听取、审议了相关人事任免事项。

经表决,会议决定任命李柳身为市人民政府副市长、代理市长,邢社军为市水务局局长,马朝信为市城乡规划局局长;决定免去王长忠的市水务局局长职务、黄清旭的市城乡规划局局长职务。会议还批准免去韩春阳的伊川县人民检察院检察长职务。

会议审议、表决通过了市人民代表大会常务委员会关于接受郭洪昌同志辞去市人

民政府市长职务的决定。

表决前,拟任命人员分别向常委会议作了任职前发言。

李柳身在任职前发言中表示,将尽心竭力,忠诚履职,和市政府一班人一起,在市委正确领导下,在市人大及其常委会监督支持下,在历届市政府班子打下的良好基础上,紧紧依靠全市人民,承前启后,务实创新,开拓进取,不懈奋斗,为洛阳发展和洛阳人民福祉贡献全部智慧和力量。

一是全力推进科学发展。在市委坚强领导下,全面贯彻落实科学发展观,准确把握中原经济区建设给洛阳带来的新机遇、新任务、新课题,以卓有成效的工作,努力实现洛阳经济社会科学发展、跨

越式发展。

二是坚持做好民生实事。政府作决策、订计划、上项目都要坚持为民、富民、惠民原则,真正做到依法行政,造福群众。

三是努力做到依法行政。认真落实依法治市方略,健全依法行政的各项规章制度,着力打造阳光政府、法治政府。

四是力求民主科学决策。坚持民主集中制原则,建立健全决策咨询、舆情收集、集体会商等各项工作制度,努力做到民主决策、科学决策。

五是强化政府自身建设。按照“三具两基一抓手”、“两转两提”的要求,努力建设务实高效的“服务型政府”。

六是带头做到廉洁从政。

年满17岁的高中应届毕业生可参军 我市今年征兵工作开始部署,体检标准、政审办法等有小幅调整

□记者 李岚 通讯员 李现森 赵国辉

本报讯 昨日下午,我市召开会议部署今年征兵工作。据了解,今年我市大学毕业生、高中以上文化青年、应届毕业生征集比例要分别达到24%、90%、70%。与去年相比,今年的征兵政策在体检标准、政审办法方面稍有调整,多项优惠政策出台。

高中应届毕业生的年龄可放宽至17岁

今年我市征兵的对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化青年为主;高职(专科)和中等职业学校学生完成专业课程后,参加实习至2012年毕业的也可应征;在校大学生特别是2011年入校的新生,本人自愿且符合条件的也可应征。

应征男青年的年龄为2011年年满18岁至20岁,高中文化程度者可以放宽到21岁;年满17岁且本人自愿的高中应届毕业生可以应征;大专、本科文化程度者年龄可分别放宽至23岁、24岁。

应征女青年是普通高中应届毕业生,年龄应为2011年年满17岁至19岁;全日制普通高等学校应届毕业生及在校生应征,年

龄为22岁以内。

体检标准和政审办法有小幅调整

今年的征兵政策放宽了部分体检标准,主要是对纹身或瘢痕、扎耳眼和男青年体重标准进行了适当放宽。

政审办法方面,对于普通高等学校的在校生(含翌年毕业生),只对政治条件兵进行入学前和就读返乡期间的现实表现情况调查,其他的原则上不再进行调查。同时,我省将根据公安机关体制改革统一明确政审办法。

多项征兵优惠政策出台

征兵开辟“绿色通道” 征兵工作开始后开设征兵办事大厅,简化报名登记、体检政审和手续办理流程,推行“一站式”服务模式。为大学生入伍开辟“绿色通道”,做到随到、随报、随检,只要符合条件的要100%安排入伍。

优等待遇标准确定 按照市委、市政府确定的标准,今年入伍的农村义务兵家属优待金不低于当地上年度农民人均纯收入,城镇义务兵家属优待金不低于当地上年度城镇单位在岗职工最低工资标准。省、市财政

按每人每年1000元的标准给予补助,不足部分各县(市、区)要纳入预算,确保每年“八一”前由民政部门足额兑现。

退伍安置保障到位 事业单位招聘人员时,要安排一定比例招聘符合安置条件的退役士兵;荣立二等功以上的退役士兵,根据个人意愿安排在全供事业单位;充分发挥国有大中型企业多、效益好的优势,积极吸纳优秀退役士兵;加强退役士兵的免费职业教育和技能培训,积极搭建退役士兵就业平台,帮助实现就业。

12月底前完成新兵输送

按照省征兵会议明确的时间,我市征兵工作具体分为三个阶段:即日起至10月底为征兵准备阶段,10月25日前择优选定送检对象,10月31日前组织征兵业务培训,开设征兵体检站,做好体检前的各项准备。

11月为体检政审阶段,11月15日前基本完成体检工作,11月16日至30日完成政审工作。

12月完成定兵和新兵起运工作。12月1日至8日进行定兵公示,12月10日开始起运新兵,12月底前新兵输送完毕。

又是一年秋风起 落尽繁红菊花黄

金秋菊展暨摄影风光赛开幕



□记者 李英杰 通讯员 高爱兰

“落尽繁红,别是一番淡雅;催开霜菊,重书三径风流。”昨日上午,2011金秋菊展在王城公园如期开展,以菊花为主题的摄影风光赛同时拉开帷幕。

本次菊展是今年河洛文化旅游节的重要活动之一,以“和谐家园、生态洛阳”为主题,把大型菊花立体造型与各类精品菊花相结合,是历年来我市举办规模最大的一次菊展。

走进王城公园,您会看到喷泉边,或如宝塔或如巨伞的造型菊花色彩缤纷,与流水相映成趣;道路旁,悬崖菊让人惊叹自然造化的神奇;花圃里,各色名品菊花傲然挺立,风采各异……

菊展到10月31日结束。为控制游客人数,菊展期间王城公园恢复收票,菊展门票每张10元。

图为姹紫嫣红的菊花将王城公园装扮得十分亮丽。 记者 张光辉 摄